

流量随意玩 5元包1000M 流量  
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量 哦!

10元包3000M 流量  
发送 53011 至 10086 开通

中国移动  
China Mobile

# 公共自行车租赁有点冷

租赁服务尚处于探索阶段,将根据市民意见进行改进

本报济宁2月26日讯(记者 公素云) 26日上午,位于新世纪广场的公共自行车租赁点上,鲜有人前来租用自行车。记者了解到,济宁相继设立了多处公共自行车租赁点,但是各租赁点的租赁情况冷热不均。

26日上午,记者在新世纪广场的自行车租赁点看到,这些自行车基本都“在岗”,鲜有人前来租用。“每周办卡的人数也就几个,夏天租赁的人数稍多些,冬天则寥寥无几。多数租车者以休闲锻炼为主,为代步需求租车的基本没有。”新世纪广场附近的市民孙先生基本上每天都来晨练,但他没租赁过这些公共自行车。虽然家就在附近,但上下班都是骑自己的电动车。

跟新世纪广场租赁点情况有所不同,蓼河公园租车点的情况比这里稍好一些。“自行车的租赁量与园区的人流量和季节有着很大的关系,蓼河公园由于园区较大,人流量多,在游园高峰期,一天最多有近200人租车。但是到了冬天,即使是周末也只有10多人租车。”租车点的一位负责人告诉记者。

从去年7月开始,济宁高新区建立一批公共自行车租赁服务站点。目前,已建立了6处免费自行车服务站点。“最初设立的4个点沿洸河路串联起来,分别为新世纪广场、双拥园、科技馆、蓼河公园。后来又在新世纪花园小区、济宁高新区产学研基地增加了两个租车点,形成一个‘绿色环形带’,方便市民租车。”济宁高新区市



蓼河公园,部分市民在租赁自行车。本报记者 公素云 摄

政园林处的一位工作人员介绍。

“目前,由于东部科技新城的人流量较城区还是少,这些自行车使用率也相对较少,大部分还是用于观光游览,尤其是对于自行车这种

交通工具,受季节影响比较大,再加上各个点之间的距离较远,所以使用率一直不高。”济宁高新区市政园林处工作人员介绍说,设立自行车服务点最初目的是方便市民游园,目前也有不少市民

用于健身或短途骑行。由于自行车服务站点在济宁还处于前期的探索阶段,将不断根据市民的反馈进行改进。下一步,将对自行车站点进行合理加密,科学布局,根据市民的需要进行调整。

## 济宁多家银行房贷政策收紧

# 首套房贷利率稍有上调

本报济宁2月26日讯(记者 胡祥东) 26日,记者了解到,多家银行取消了往年房贷的利率优惠政策,而且部分银行的首套房贷利率回归到基准利率。

26日,记者走访部分银行了解到,往年的9折、9.5折等的首套房贷利率优惠政策已不

见踪影,多数银行将首套房贷利率回归到基准利率。工商银行某支行的一位工作人员称,现在首套房的利率执行基准线,二套房上浮了10%。“现在各大银行利率都在上涨,没有什么优惠,大概从去年6月就取消了优惠政策。”

个别银行还上调了利率。

一家国有银行负责房贷的工作人员告诉记者,如果购买二手房,即使是首套房,利率也要上浮20%。“现在二套房的房贷基本上不做。”一些目前执行首套房房贷基本利率的银行,也不排除有上涨的可能。“利率上不上涨,现在还没有接到通知。”中国银行某支行的工作人员

称。

除利率上涨之外,房贷的审批时间也有所延长。某银行信贷部的工作人员称,现在贷款额度很紧张,而且每个银行都差不多。我们去年做的房贷业务,有的贷款现在才批下来。现在不能保证申请后就能立刻批下来,客户需要排队等候。

## 推动合理用药,提升基层药械不良反应监测能力

# 济宁各乡镇将配药械监管员

本报济宁2月26日讯(记者 李倩 通讯员 常虹) 济宁市药检所年内将推动乡镇网点建设,每个乡镇所需有一名药械监测工作人员,负责推动开展本乡镇药械监测工作,让基层关注药械不良反应,推动合理用药。

“基层的村卫生室、乡镇卫生院药械使用量较大,相比于大型医疗机构药械使用规范度不高,对药械不良反应征兆不

了解,出现问题缺乏急救药品,不能及时采取措施,容易存在用药风险。像有些抗生素需要一天三次或两次给药,如果卫生室用药不规范,很可能存在一次性大剂量给药,容易产生不良反应。”济宁市药检所所长徐魁说。

为此,济宁市药检所今年将加强监测队伍建设,选聘高素质的专业技术人员,从事监测工作,并进一步加大对监测

机构基础建设的经费投入。同时,持续优化监测网络,保持医疗机构在药品不良反应、医疗器械不良事件和化妆品不良反应监测工作中的信息主渠道地位,重点加强二级及以上医疗机构的有效覆盖。同时,进一步拓展药物滥用监测网络,将可能涉及药物滥用的环节纳入监测范围。同时提出推动乡镇网点建设。

“将在皮疹、恶心、头痛

等表面的不良报告数据中,发现长期用药过程中存在的肾损伤、骨软化等肉眼看不到的问题,同时开展科研活动,加强药品风险监控,减少用药风险。”徐魁说,对医疗机构来说,上报越多说明其药械使用制度更规范,也说明患者药械使用更有保证,今年也将加强二级及以上医疗机构的监测,更好的指导临床药械安全。



## 惠民更要便民

本报评论员 马辉

由政府补贴建立的公共自行车系统是一件惠民工程,旨在倡导市民绿色出行的环保理念。目前出现租赁冷热不均的现象,既需要改进服务,也需要市民更新出行方式。

就公共自行车的管理和完善来说,我们需要首先明确其建立的出发点是什么?它的功能性是什么?我们设立公共自行车系统,到底是让市民作为交通代步工具还是休闲锻炼工具?

如果是前者,应该考虑合理加密站点,给车辆增加锁具,方便市民取用。车线路和租车点必须要合理,顺应市民需求,尤其要考虑建在商圈、广场或一些公交站点,做到本地取车、异地还车,通借通还,形成自行车租赁网络。但是,这个投入相应会增大,如果单纯是政府财政投入的话,还应权衡其投入的价值大小。

还有一个方向,就是在济宁中心城区不断扩大的背景下,更多地考虑将租赁站点设在适宜休闲游玩的景区或公园,突出其休闲娱乐性,明确其功能性,科学合理的安排租车点,针对人群就是休闲娱乐的都市人群。

可以说,无论设置了多少辆公共自行车,设置了多少租车点,关键是这些车子真正流动起来,让这些车子发挥功能。值得确定的一点是,公众的需求很重要,从这一点出发就不会差太远。

## 本周五济宁有场女性专场招聘会

本报济宁2月26日讯(记者 晋森 通讯员 马海滨) 28日上午,济宁市妇联“春风送岗”女性专场招聘会将在济宁市妇女儿童活动中心举行。届时,将举行免费用工洽谈和技能培训,并给招聘企业提供免费招聘摊位,欢迎需要工作的女士和招聘女工的企业参加。

此次“春风送岗”女性专场招聘会已有50家用工单位报名参加。在招聘会上,将开展免费用工洽谈、政策宣传和咨询服务、免费技能培训、免费技能培训、创业项目推介。另外,对于面临用工难的企业,如果有适合女性的就业岗位提供,将免费提供招聘摊位。

## 农网改造升级年内有望完成

本报济宁2月26日讯(通讯员 朱璐) 近日,邹城市供电公司召开2014年度电网建设改造评审论证会,年内公司完成农网改造升级中低压项目。

2014年,邹城市供电公司加快推进110千伏贾庄变电站建设,完成农网改造升级中低压项目,新建、改造10千伏线路131.72千米,配变40台,容量7400千伏安,低压线路142.5千米,进一步改善农村供电质量,解决供电“低电压”、“卡脖子”等问题。完成太平工业园区线路迁改工程。超前开展110千伏程岗变电站、城前变电站和35千伏尚河变电站站址规划、环评和土地预审等前期工作。